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 פרוטוקול

2017.9.13מישיבה שהתקיימה ביום 

 זתשע"ה לולבא כ"ב

 תל אביבבבבית הפרקליט 

יו"ר –חוה קלמפרר מרצקי  :השתתפו

ענת סבידור, אברהם ללום, שלמה לינצר, מוחמד אבו יונס,  אפי נוה,    :המועצה הארצית חברי

, רועי כהןמשה טייב, רועי אברהמוביץ, יוסף ויצמן, בסים עספור, 

תמר אולמן, דני אליגון, , נעאמנה מוחמדיצחק נטוביץ, שחר אורגד, 

יצחק גורדון, אמיר גור, מיכה גדרון, אהוד בר עם, אשר אקסלרד, 

מאיר לסרי, ואאל חלאילה, חאלד זועבי, ינון היימן, שלומי וינברג, 

גדי צפריר, נידאל עואודה, אורית סער, שאדי סרוגי, אמיל נחאס, 

ליאור שפירא.אברהם שינדלר, לה רוזן, אורי קינן, הי

זכי כמאל, גובראן, מיכל שקד, שרון אפק, דורון ברזילי, גובראן  :נעדרו

מי פלמור, רחל קורן, אשי ניצן, נעמי עיני, יעל מנדלוביץ, ברוך כצמן, 

.מטאנס שאער

.תומר יזדידנית בוסקילה, ג'ו ברגל, אורי אלפרסי, רוית טוכמן,  :מנגנון

אביטל אוזן, שרון בירון מרקוביץ, פארוק עומרי, קובי כהן, נורית  :יםמוזמנ

. יהב קנר

 :על סדר היום

, הצבעה על התקציב והצבעה על דמי החבר. 2018דיון בתקציב שנת  .1

 בועדות מינויים הבאות:וועדות בחירה ובחירות לנציגי הלשכה ב .2

 נציגי הלשכה בועדה לבחירת שופטים.  2בחירת  .א

 נציגי הלשכה בועדה למינוי דיינים. 2בחירת  .ב

משפטאים.-בחירת נציג/ת הלשכה בועדה לבחירת שופטים צבאיים    .ג

 בחירת נציגי הלשכה בועדת המינויים לקאדים שרעיים.  .ד

שונות. .3

* * *
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בחירות לנציגי הלשכה בועדות בחירה בועדות מינויים הבאות:

נציגי הלשכה בועדה לבחירת שופטים. 2א. בחירת 

נציגי הלשכה בועדה למינוי דיינים. 2 ב. בחירת

משפטאים.-ג. בחירת נציג/ת הלשכה בועדה לבחירת שופטים צבאיים

ד. בחירת נציגי הלשכה בועדת המינויים לקאדים שרעיים.

 עכשיו אנחנו עוברים לנושא הבא על סדר היום.  :חוה מרצקי

אנחנו מבצעים היום את תהליך הבחירה של נציגי הלשכה לועדות 

המינויים הסטטוטוריות, אחד מהתפקידים החשובים ביותר של 

 הלשכה בכלל ושל המועצה הארצית בפרט. 

לפני שנתחיל את ההליך אני מוצאת לנכון ליידע אתכם שלפני מספר  

ימים הוגשה עתירה עבת כרס לבית המשפט המחוזי בירושלים נגדי 

את הליך ונגד המועצה. הועלו שם מגוון של טענות בניסיון לסכל 

הבחירה היום, גם על ההליך שאני ערכתי, גם על כשירות המועמדים 

 ושלל טענות שונות.

בית המשפט המחוזי בירושלים דחה אתמול אפילו את הבקשות לצווי  

ביניים וצווים זמניים וקבע שאין מקום לעצור את התהליך של 

 ולכן הישיבה היום מתקיימת.  ,הבחירה

זמן קצר מאוד מכתב מחבר המועצה, ידידי  מעבר לכך, קיבלתי לפני 

אבי שינדלר, בו הוא ביקש להתנות את בחירתם של הנציגים של 

לפיה הם לא בהתחייבות הסטטוטוריות השונות,  בוועדותהלשכה 

ם יהידונו בועדות השונות במינויים של שופטים שאנשי משרד

ון מופיעים בפניהם. עם כל הכבוד לפנייה הזאת, אין לה שום עיג

א לחוק הלשכה. חזקה על 53בחוק. הנושא מוסדר הסדר היטב בסעיף 

אין לי כוונה ו ,נציגינו שיפעלו, בדיוק כמו קודמיהם, בהתאם לדין

כתוב ואני בטוחה -הנושא הזה לדיון. מה שכתוב בחוק לפתוח את

שקבוע בחוק  שכך יפעלו הנציגים שלנו בועדות השונות בהתאם למה

 ובדין. 

חלק מהסקת המסקנות מהקדנציות הקודמות, הפעם כמעבר לכך,  

אנחנו מבצעים את הליך הבחירה פרק זמן סביר מראש, כדי לאפשר 

לנציגים שלנו להיערך לתפקיד מבעוד מועד, ובעיקר ליישום סעיף 

לחוק הלשכה, שמונע, כפי שאתם יודעים, מנציגי הלשכה  א'53

ינים או רשמי שהשופטים, הדיעדות המינויים להופיע בערכאות ובו

ההוצאה לפועל המכהנים בו נבחרים או מתמנים על יסוד המלצת 

ם נציגינו מכהנים )עם חריג לגבי העליון, ביה"ד הארצי הועדה שבה

, , על כל המשתמע מכךלעבודה וביה"ד הדתי לערעורים(
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סיום תיקי לעניין הליטיגטורים בינינו יודעים בדיוק מה זה אומר, הן ו

עצמם מטפלים בהם, הן היערכות מול  נציגיםשההוכחות מורכבים 

הלקוחות והן מול העובדים והשותפים במשרדים שלהם. יושב אתנו 

חאלד חוסני זועבי שמנוסה בתהליך הקשה הזה. חשוב לאפשר חברי 

 לנציגים שלנו בועדות השונות להיערך מספיק זמן מראש. 

טוקול למען זה ברור ומובן מאליו אבל זה נאמר גם לפרו -ועוד דבר 

או הסר צל צלו של ספק מלבו של כל אחד ואחד, שהחברים שייבחרו 

אני אכריז עליהם היום יתחילו את תפקידם רק בחצות הלילה של ש

 היום האחרון של כהונת הנציגים שאותם הם מחליפים. 

חשוב לי להודות כבר עכשיו  -ודבר אחרון לפני ההכרזה או ההצבעה  

אני אודה להם גם בכתב ביום  ,קיד שלהםלחברים שיסיימו את התפ

  -, אבל אני אנצל את ההזדמנות כבר עכשיו סיום תפקידיהם

הראשונים, חאלד חוסני זועבי, שכיהן בועדה למינוי שופטים שתי 

, וכפי , ואילנה סקר שכיהנה יחד איתוועשה עבודה מעולה ציותנקד

אשר  -. בועדה למינוי דייניםשאתם יודעים תמשיך עוד קדנציה

ואפרת  , שמועמד היום לתפקיד יחד עם עו"ד גורדון,אקסלרד

 -בועדה לבחירת קאדים שרעיים. שמסיימת את תפקידה רוזנבלט

ועו"ד דב גלבוע בועדה  ,זחלקה ועו"ד פדיה עתאמנה עו"ד רסמי

 . מכולנו יישר כוח .לבחירת שופטים צבאיים. כולם עשו עבודת קודש

 
ב לכללי הבחירות, היה ומספר 5ל לגבי הבחירות היום, לפי כל 

מספר הנציגים של הלשכה העומדים הינו כפי המועמדים שהוגשו 

לבחירה, יכריז עליהם יו"ר המועצה הארצית במועד הבחירה כנציגי 

 בלי צורך לקיים הצבעה. ועדה הסטטוטורית ובהלשכה 

בנסיבות האלה וכיוון שלועדה לבחירת שופטים הוגשו שתי  

ד, אני מכריזה על עו"ד אילנה סקר ועו"ד אפי נוה מועמדויות בלב

 כנציגי הלשכה בועדה לבחירת שופטים. 

 

 החלטה

 כנציגי הלשכה בועדה לבחירת שופטים. יכהנועו"ד אילנה סקר ועו"ד אפי נוה 

 

עדה למינוי קאדים, לפי החוק הקאדים הוגשו ולוהמצב ביחס גם כך  :חוה מרצקי

ני ספא כנציגי 'על נביל שחאדה וג שתי מועמדויות בלבד, אני מכריזה

 הלשכה לועדה זו. 

 

 החלטה

 עדה למינוי קאדים שרעיים. וכנציגי הלשכה בויכהנו עו"ד נביל שחאדה ועו"ד גני ספא 
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גשה רק מועמדות משפטאים הו –לועדה למינוי שופטים צבאיים  :חוה מרצקי

 אני מכריזה על דני אליגון כנציג הלשכה לועדה.לפיכך אחת. 

 
 החלטה

 משפטאים.  –כנציג הלשכה לועדה למינוי שופטים צבאיים  יכהןעו"ד דני אליגון 

 
ואחרונה חביבה, הועדה למינוי דיינים. כיוון שלפי חוק הדיינים אחד  :חוה מרצקי

 ויש רק אישה מועמדת אחת, משני נציגי הלשכה חייב להיות אישה

אני מכריזה על בחירתה של לאה דורפמן כנציגת הלשכה בועדה 

 למינוי דיינים. 

 
 החלטה

 דיינים.  מינויכנציגת הלשכה בועדה ל תכהןעו"ד לאה דורפמן 

 
בנסיבות האלה תערכנה בחירות רק לנציג אחד לועדה הזאת. יש לנו  :חוה מרצקי

, שניהם חברים שלנו, יצחק גורדון שני מועמדים, שני חברי מועצה

, כידוע, הן בחירות חשאיות. אני אקרא את הבחירותואשר אקסלרד. 

 כולנו לקלפי לפי שמות.  

 )קיום הצבעה(
 

אנחנו  17:00חברים, מכיוון שאנחנו אמרנו שההצבעה תהיה בשעה  :חוה מרצקי

מפסיקים לחצי שעה את הישיבה, כדי לאפשר למי שלא הצביע עוד 

 לממש את זכות הבחירה שלו. אנחנו בהפסקה. ו 17:00יע עד להג

 
 )הפסקת הקלטה(

 
ואני מחדשת את הדיון ומאפשרת למי שטרם הצביע  17:00השעה  :חוה מרצקי

 חברים. 35להצביע. סה"כ הצביעו 

 אורי ינהלו את הספירה. ורוית 

 בואו תספרו בבקשה כמה מעטפות יש. 

  
 . 35 אורי אלפרסי:

 
 ולות()ספירת הק

 

 קולות לגורדון  5קולות לאקסלרד,   -30תוצאות הבחירות  :חוה מרצקי

 ועדה למינוי דיינים לפי חוק הדיינים, נבחר חברנו אשר אקסלרד.ול

 .ברכות

 

 החלטה

 נציג הלשכה בועדה למינוי דייניםעו"ד אשר אקסלרד נבחר ל
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מכם כן  , הוא לא על סדר היום, אבל אני אבקשהנושא האחרון :חוה מרצקי

. יש לנו שני חברים בועדת המינויים, אחד מהם היה לגביו להצביע

לפיכך התפנה וראיד עומרי שכמו שאתם זוכרים התמנה לשיפוט, 

ממנה את ד לחוק הלשכה 18לפי סעיף מקום אחד. ועדת המינויים 

וכן מאשרת בחירת חברי ועדת החברים לבתי הדין המשמעתיים 

ס אחרי החגים. מונה, כמו שאולי אמורה להתכנאתיקה. הוועדה 

קראתם, כבוד השופט בדימוס דוד חשין לעמוד בראשה. אנחנו נבקש 

להחליף, לבקשת מחוז צפון, את גדי צפריר במקומו של ראיד עומרי. 

אלא אם כן יש פה עוד הצעות, עוד מישהו שרוצה להתמנות ואז אנחנו 

 נצביע. 

 

 ? השניחבר המי  :דובר

 

 י זוכרת נכון ענת סבידור.אם אנ :חוה מרצקי

 
 חליף את ראיד, שמונה לשיפוט. י גדי ההצעה היא ש :אפי נוה

 
 . , ועל זה כבר הצבענואת יוסי ויצמןלמיטב זכרוני מחליפה  ענתו :חוה מרצקי

אין עוד מועמדים  אםאז אני מציעה להוסיף את הנושא לסדר היום ו

 די צפריר. בחירתו של גהוספת הנושא ואז אני שואלת מי בעד 

 
 הצבעה

 פה אחד -בעד

 
 החלטה

 . ד לחוק הלשכה18לפי סעיף  ה בוועדת המינוייםמועצנבחר כנציג הגדי צפריר 

 
והשנה החדשה  שהתחילה שנת המשפט החדשהלסיום, לקראת  :חוה מרצקי

שבאה עלינו לטובה אני מאחלת לכולנו שנזכה להמשיך בעשייה, 

הם ש קידי הלשכה, כפיתפ את , לקייםבחברות, בדרך המיוחדת

שמירה על שלטון ומוגדרים בחוק, גם לגבי איכות המקצוע ורמתו 

או לכל הפחות החוק, והכל באווירה טובה וברוח טובה, שמביאה 

ואני מקווה שכמו  עד הלום, להישגים שהגענו אליהםוודאי תורמת 

שהתחלנו בשנתיים מוצלחות נמשיך בעוד שנתיים מוצלחות. יישר 

ם. המאמץ ושיתוף הפעולה לא מובנים מאליהם. ידענו גם כוח לכולכ

 ימים אחרים וכל הכבוד על הרוח הטובה שהדברים מתנהלים. 

 
 כל הכבוד גם לך.  שלומי וינברג:

 
, שביקש אף הוא ראש הלשכהתודה גדולה לואחרון חביב, כתמיד,  :חוה מרצקי

 . לברך
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אני חושב שמגיעות לחוה  חברים, אני אפתח במה שסיימו כאן, באמת :אפי נוה

ברכות והערכה רבה על הדרך שבה את מנהלת את ישיבות המועצה 

ועל שיתוף הפעולה שאנחנו עובדים ביחד. ואני רוצה להודות לך ברמה 

האישית. אני מאוד אוהב אותך, מכבד אותך, מעריך אותך ואני שמח 

 שאת נמצאת כאן לצדי. 

ם עצמי על האמון, זה לא לכם חברים, אני רוצה להודות ראשית בש 

אשתדל לייצג את הלשכה בכבוד בועדה לבחירת דבר מובן מאליו. אני 

אני בטוח שכל החברים שלנו שנבחרו ו ,שופטים, לייצג אתכם בכבוד

 יעשו זאת גם. 

אני רוצה להודות לחברים שלנו שמסיימים את הכהונה שלהם.  

ת לשכת עורכי שנים ייצגת בכבוד גדול א 6חאלד, שאתה נמצא כאן, 

הדין בועדה לבחירת שופטים. כבוד גדול הבאת לנו בלשכת עורכי 

 הדין. ואני אשתדל להכנס לנעליך הגדולות ולייצג אותנו גם בכבוד. 

אפרת רוזנבלט שסיימה את כהונתה בועדה לבחירת דיינים ובאמת  

ביצעה עבודה ראויה להערכה, תרומה גדולה. בקדנציה שלה מונו 

שנים שלא היו בכלל  6, לאחר בצורת ארוכה, כמדומני המון דיינים

מינויים ובקדנציה הזו הצלחנו סוף סוף לייצר מינויים טובים. ואפילו 

ופאדי גם מונתה קאדית, ועל כך צריך להודות לחברנו רסמי זחלקה 

 עתאמנה על העובדה שמונתה קאדית לראשונה.

תקציב בהסכמה, ובכלל כל מה שאנחנו מצליחים לייצר כאן, להעביר  

בתיאום עם כל המחוזות, אנחנו מצליחים לעבוד בשיתוף פעולה, 

בסינרגיה והרמוניה, זה מעצים את הלשכה. אנחנו נראים כמו איגוד 

מקצועי חזק, משפיע, מכובד. יש לנו מעמד שאני לא חושב שהיה אי 

פעם כזה במערכת המשפט, במשרד המשפטים, בכנסת. כל זה אך ורק 

דה המשותפת שלנו. אי אפשר להצליח לבד, רק ביחד בזכות העבו

היום, ואני  תאנחנו מצליחים להביא את הלשכה לאן שהיא נמצא

 מקווה שאנחנו נמשיך, נעשה ונצליח ביחד. אז תודה לכם. שנה טובה. 

 
מאחר וראש הלשכה, אפי, בירך אותי, אז אני רוצה לדבר כמה מילים.  :חאלד זועבי

לייצג את הלשכה בועדה החשובה ביותר של קודם כל היה כבוד לי 

בחירת שופטים. היה לי כבוד להיות נציג הלשכה הערבי הראשון 

. השנה 15 -בועדה הזו. אני בשולחן הזה כבר מסיים את השנה ה

שלי בראשות מחוז צפון. היה לי כבוד להקים  16 -הבאה זו השנה ה

בו היא  מחוז שהוא באמת מחוז שטיב השותפות והעבודה המשותפת

גאווה לכולנו, והלוואי שמקומות אחרים במדינה ילמדו ממה שיש לנו 

בלשכת עורכי הדין כאן. איך שאתם רואים, הייצוג, הנוכחות, 

ההשתתפות, האכפתיות. אני מקווה שזה יישאר וימשך גם אחרי 

 הקדנציה הזו בראשותו של אפי גם כן בקדנציה הבאה. 
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יעשה את הכל שיהיו לנו בחירת  שאפיואני מאחל לאפי ואני בטוח  

שופטים טובים והמשך עשייה בועדה. תודה רבה לכם. שנה טובה 

 לכם. 

 
אני מאחל לכולם בריאות ואושר. אלה הדברים הכי חשובים בחיים,  :אפי נוה

 בריאות ואושר. 

 
 . לכולם והישיבה נעולהשנה טובה  :חוה מרצקי

 

 

 

 ***הישיבה נעולה***
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 סיכום החלטות

 13.9.2017שיבה שהתקיימה ביום מי

 תל אביבב הפרקליט בבית
 

 הצבעה על התקציב והצבעה על דמי החבר - 2018תקציב שנת 

 ותהחלט

  אושר. 2018תקציב הלשכה לשנת 

  2018אושרו תעריפי דמי החבר לשנת . 

  המועצה מסמיכה את ועדת הכספים לבצע העברות מסעיף לסעיף בתוך מסגרת

יום מיום הפצת הדיווח  30מועצה הארצית. במידה ובתוך התקציב, תוך דיווח ל

 מי מחברי המועצה יבקש לדון בנושא, ההעברה לא תבוצע והנושא יעלה לדיון. 

 
 2017העברות תקציביות לשנת 

 החלטה

 . 2017אושרו ההעברות הכספיות שהוצגו למועצה לשנת 

 
 בחירות לנציגי הלשכה בועדות בחירה בועדות מינויים הבאות:

 נציגי הלשכה בועדה לבחירת שופטים. 2א. בחירת 

 נציגי הלשכה בועדה למינוי דיינים. 2ב. בחירת 

 משפטאים.-ג. בחירת נציג/ת הלשכה בועדה לבחירת שופטים צבאיים

 ד. בחירת נציגי הלשכה בועדת המינויים לקאדים שרעיים.

 החלטה

 ה לבחירת שופטים.עדועו"ד אילנה סקר ועו"ד אפי נוה יכהנו כנציגי הלשכה בו

 החלטה

 עו"ד נביל שחאדה ועו"ד גני ספא יכהנו כנציגי הלשכה בוועדה למינוי קאדים שרעיים. 

 החלטה

 משפטאים.  –עו"ד דני אליגון יכהן כנציג הלשכה לועדה למינוי שופטים צבאיים 

 החלטה

 .דיינים מינויהלשכה בועדה לועו"ד אשר אקסלרד יכהנו כנציגי עו"ד לאה דורפמן 

 ד לחוק הלשכה18לפי סע' ועדת המינויים המועצה במינוי נציג 

 החלטה

 .יכהן כנציג המועצה בוועדת המינוייםגדי צפריר 

 

 הוקלט ותומלל ע"י אבני שירותי הקלטה בע"מ
 03-6127715ר"ג, טל'  35רח' ז'בוטינסקי 

Avni.recordings@gmail.com 




